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Protokoll
der konstituierenden Sitzung des Fachrates Mechatronik

vom 23.04.2018
Beginn: 18:00 Uhr
Ende: 19:15 Uhr
Protokollant: Dennis Brinschwitz
Anwesende:
Mitglieder: Dennis Brinschwitz, Matthias Kalla, Robin Pardey, Johann Standke, TimSchwarzer, Franck Fogaing, Jelle Quantz
Gäste: Tilmann Räuker (bis 18:20 Uhr), Bilal Baalbaki, Alaa Kharoubi
TOP 01: Wahl des Protokollanten

• Dennis Brinschwitz wurde als Protokollant gewählt.
TOP 02: Wahl der Sitzungsleitung

• Matthias Kalle wird als Sitzungsleitung vorgeschlagen.
• Matthias wird einstimmig zur Sitzungsleitung gewählt.

TOP 03: Feststellung der Beschlussfähigkeit
• Die Beschlussfähigkeit wird festgestellt.

TOP 04: Genehmigung der Tagesordnung
• Die Tagesordnung wird ohne Änderungen angenommen.

TOP 05: Genehmigung der Geschäftsordnung
• Die Geschäftsordnung wird mit Änderungen genehmigt.

Top 06: Wahl des Vorsitzenden
• Dennis Brinschwitz tritt als Vorsitzender zurück.
• Johann Standke wird als Vorsitzender vorgeschlagen.
• Eine offene Wahl wird einstimmig genehmigt.
• Johann wird einstimmig zum neuen Vorsitzenden gewählt.
• Dennis und Matthias werden zum als Stellvertreter (SV) vorgeschlagen.
• Dennis wird mit 6 Stimmen zum SV Vorsitzenden gewählt.
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TOP 07: Wahl des Kassenwartes und des Kassenreferenten
• Johann tritt als Kassenwart zurück.
• Tim Schwarzer wird als Kassenwart vorgeschlagen.
• Tim wird mit 6 Stimmen und 1 Enthaltung zum Kassenwart gewählt.
• Johann wird als SV Kassenwart vorgeschlagen.
• Johann wird mit 6 Stimmen und 1 Enthaltung zum SV Kassenwart gewählt.
• Jelle Quant wird als Kassenreferent vorgeschlagen.
• Jelle wird einstimmig zum Kassenreferenten gewählt.

TOP 08: Ernennung der Delegierten für studentische und akademische Gremien
• Dennis und Johann werden als Vertreter für die Studienkommission Elektrotechnik

und Informatik vorgeschlagen.
• Dennis und Johann werden einstimmig als Vertreter gewählt.
• Alle Anwesenden Mitglieder werden als SV eingesetzt.

TOP 09: Mitteilungen & Verschiedenes
• Es wird das von der AG Pubquiz beantragt Geld für das Pubquiz einstimmig

beschlossen.
• Auflagenfächer Master Mechatronik: Marc Warnecke (Geschäftsführer der MZH)

stellt Bescheinigungen über das Bestehen der Auflagenfächer aus.
Es ist in Planung, dass die Auflagenfächer künftig auch auf den Zeugnissen der
Studierenden aufgeführt werden.

Ort, Datum Unterschriften des Fachrat Vorsitzenden und des Protokollanten


